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Διάθεση παπλωμάτων και κουβερτών σε 
οικογένειες και φυλακές από το ΚΕΣΟ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Διανομή παπλωμάτων και μάλλινων κουβερτών σε δύο φάσεις, 
πραγματοποιήθηκε στις 21 Νοεμβρίου και στις 2 Δεκεμβρίου 
2025, στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Κέντρου Στηρίξης 
Οικογενείας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.
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Κατά την πρώτη διανομή ωφελήθηκαν 35 ωφελούμενες οικογένειες του ΚΕ.Σ.Ο. 
Στη δεύτερη ωφελήθηκαν ισάριθμες οικογένειες παιδιών, που παρακολουθούν το 
170ο Δημοτικό Σχολείο στα Κάτω Πατήσια. Πρόκειται για μονογονεϊκές και όχι 
μόνο οικογένειες, που ανήκουν σε κάτω από το όριο της φτώχειας και δεν έχουν να 
περιμένουν από πουθενά. Συνολικά και από τις δύο διανομές ωφεληθήκαν 70 
οικογένειες, που αριθμούν περισσότερα από 280 μέλη.

Τα σπίτια πολλών εξ αυτών των οικογενειών, δε διαθέτουν θέρμανση και η 
ζεστασιά ενός παπλώματος ή μια μάλλινης κουβέρτας, θεωρείται αναγκαίο αγαθό, 
για τις υγρές και κρύες βραδιές του χειμώνα και αναμένεται να ενταθεί μετά τις 
γιορτές των Χριστουγέννων.



Το ΚΕ.Σ.Ο. έχει ατύπως υιοθετήσει τα δύο τελευταία χρόνια το 170ο Δημοτικό 
σχολείο. Το εγχείρημα πραγματοποιήθηκε με την συνεργασία του Διευθυντή κ. 
Μιχάλη Χωριανόπουλου και του συλλόγου διδασκόντων.

Τα παπλώματα και οι μάλλινες κουβέρτες, ήταν δωρεά της Αντιπεριφερειάρχου 
Νοτίου Τομέα κας Τζίνας Αδαμοπούλου και του Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού 
Τομέα κ. Γιώργου Βλάχου διαχρονικού φίλου και συμπαραστάτη του ΚΕ.Σ.Ο. Και οι 
δύο επισκέφθηκαν το κοινωνικό παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο. την Παρασκευή 21 
Νοεμβρίου 2025 και παρακολούθησαν τη διαδικασία.



Η δράση του ΚΕ.Σ.Ο. είχε τις ευλογίες και τις ευχές του Πανιερώτατου 
Μητροπολίτη Φαναρίου και Αναπληρωτή Πρόεδρου του Ιδρύματος του ΚΕ.Σ.Ο. κ. 
Αγαθάγγελου, καθώς και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως 
Πρωτοσύγκελου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Βαρνάβα, ενώ για τη δράση 
του ΚΕ.Σ.Ο., ενημερώθηκε και ο νέος Αρχιερατικός της Επίτροπος της Ι.Α.Α. π. 
Εμμανουήλ Παπαμικρούλης. Κατά τη διανομής συμμετείχαν: η γ.γ. του Δ.Σ του 
ΚΕ.Σ.Ο. κα Μαρία Τάταρη και το μέλος του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο υπεύθυνος για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο κ. Χρήστος Βλάχος.



Οι ποσότητες των μάλλινων κουβερτών που έμειναν, εστάλησαν την 8η 
Δεκεμβρίου στις φυλακές του Μαλανδρίνου και της Άμφισσας, στα πλαίσια της 
νέας συνεργασίας που έχει δρομολογηθεί, μετά την υπογραφή του Μνημονίου 
Συνεργασίας του ΚΕ.Σ.Ο. με το Υπ. Προστασίας του Πολίτη και συγκεκριμένα με 
τον υφυπουργό κ. Ιωαν. Λαμπρόπουλο, που διακρίνεται για τον ανθρωπισμό του.

Οι δράσεις αυτές του ΚΕ.Σ.Ο. ταιριάζουν με τις περικοπές του κατ. Ματθ. 
Ευαγγελίου της Κυριακής των Απόκρεω αφιερωμένης στο πιο φοβερό γεγονός της 
ανθρώπινης ιστορίας, στη μέλλουσα Κρίση.

-Ματθ 25,36 «γυμνός και περιβάλλετε με, ησθένησα και επισκέψασθέ με, εν 
φυλακή»

-Ματθ 25,36 ‘Επείνασα γάρ, καὶ οὐκ ἐδώκατέ μοι φαγεῖν, ἐδίψησα, καὶ οὐκ 
ἐποτίσατέ με, ξένος ἤμην, καὶ οὐ συνηγάγετέ με, γυμνός, καὶ οὐ περιεβάλετέ με».










